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YACTb A. TectoBrie 3afaHusA C BHGOPOM OAHOTO
PaBHIBHOTO OTBETA

(2 6aara). Pusnueckoe ABIEHHE — ITO:

A. Pskapiene xeesa.
B. Toperne peBeckbi.
B. [l1apnense cauAma.

(2 6an1a). [pHaRaKH peakiyi, HAGTORAEMbIE DK
rOpeRMH MATHHS:

A. Boijiesienne Tenia u cseta.
B. Usmenenye 0Kpack.
B. O6pasosanne ocaaxa.

(2 6anna). Ypasmenue oHROTepMMuECKON peak-
M .
A. 250, = 250, + 0,
B. 2H, + 0, = 2H,0.
B. 2HCI + Zn = H, + ZnCl,.

(2 6a11a). Ypannenue peaKitii PAITIOKEHHA
A.N, +0,=2NO.

B. CaCOz= Ca0 + CO,.

B.CH, + 20, = CO, + 2H,0.

(2 6anaa). Cymma Beex KoapdHUUEHTO B ypasie-
HUK DeaKILuK, cXeMa KoTopoit

Al +Cl, — AICl,,
paBHa:

(2 6aana). Peaxuun, npoTeKalomue ¢ BhIAENHHEM
TeIIOTHI, HA3LIBAIOTCH:

A. TepMuyeckumu.
"B. DHfoTepMUIYeCKHMU.
B. Dk3oTepMuueCKEMH.

(2 6aana). OGvem BoRopona, KOTOPHII MOMHOCTEIO
pOpearnpyeT no ypaBHeHHIO peaKIuit
H, + Cl, = 2HCI
¢ 0,5 Mons x710pa (1. y.), pasen:
A.56x B.11,2x B.22,4n.

8 (2 6a12a). Cxema, ABAAIOMAnCA YpABHEHHEM XH-
MuUeCKofi peaKiui:
A. 3Fe + 20, —> Fe,0,.
B. 2Al + 0, —> AL,0,.
B. Ca + HCl — CaCl, + H,.
§ (2 6aana). Tlo nannoit nesoit uacTy ypanrenus
CuO +H;S0, = ...c
BOCCTAHOBHTE X0 IPABYIO YACTE.
A. CuSO, + H,0. LAy
B.CuSO, + 2H,0.  B-CuSO,+H,.

10 (2 6asra). Mia opmoro cromuaro ewiectsa o6pa-
ayloTcd ABa Miu:Gosee HOBBIX BEIIECTB B peak-
nuu: - =
A. Bavemen. b omemns,

B. Obmena. +\ORRUReRES,

YACTD B. Baganns co cBOGOAHBIM OTBETOM

11 (7 6ann06). [Ina HASBAHHBIX WCXOAHBIX BEIIECTH
M MPOJAYKTOB DEAKIMH 3ANMIIMTE ee ypaBHEHHE
M yKaXuTe ee THI:
rHApOKCHA HATPHS + Xopna mean (IT) —
—5 runapokema meau (1) + XTOpHA HATPHS.
12 (6 6arr06). Tlo ypaBHenuio peaknuu
Ca0 + H,0 —> Ca(OH),
onpefiesuTe Maccy THAPOKCHAA Kaibius, 06paso-
RaBuierocss npH BaauMojedicremm 1121 okcumaa
Kanpuus ¢ BOJIOM, B3ATOI B OCTATOYHOM KOJIHYe-

CTBe.

13 (6 6arr06). PaccraBbre KO3(bdHUHMEHTE B CXeMax
¥ YKAXKHTe THIIbI XHMHUECKHX PeaKiuii:
A.Li+0,—> Li,0. B.Fe,0,+Al — AL0, + Fe.

14 (4 Gaana). BanuuIuTe MJIAH Pa3/eeRId cMecH mo-
BAEHHOIi COMI 1 Mea.

15 (7 6a208). Boceranosute npony)
yKazKHTe THIL XUMMYECKON PeaKIuu:

A.? + H,S0, = ZnSO, + Hy. B.4Al+?=2A10,

UeHHYIO 3AIACH,




